Losungen Seite 129 und 130
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Kurzschreibweisen:

a) k(C(514);r=3cm)

b) k(B(-11-2);r=3cm)
c) k(D(6l4);r=4cm)

d) k(E(216);r=3cm)

e) k(F(-21-1);r= 3,6cm)
) k(G@2I2);r=4,5cm)



10 a) markierte Punkte A und B
b) grau markierter Bereich mit Umrandung

¢) individuelle Lésungen

11 a) y A
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b) grau markierter Bereich
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b) Die Punkte, die 3cm von K entfernt sind, liegen auf einem Kreis mit Mittelpunkt K und Radius 3cm.

¢) Das Dreieck KLAR ist ein Drachenviereck, da je zwei nebeneinander liegende Seiten dieselbe Lange
von einem Kreisradius haben.

d) Die Punkte, die hochstens 3 cm von K und mindestens 4 cm von A entfernt sind, liegen im hellblau
markierten Bereich. Ganzzahlige Koordinaten haben dabei die Punkte
1 (_11 1)! (_2: 1): (_3! 1); (_49 1); (_]w 2); (—2, 2)9 (_3! 2)! (_23 3); (_11 0); (_2! 0)! (_3v 0); (_49 O);

(_53 0)9 (_1: _1); (_2$ _1]; (_39 _1); (_4’ _1); (_1’ _2); (_2’ _2); (_3v _2); (_2! _3); (0’ _2); (_4v 2);
(_40 _2)

2 (-4,-3); (-2;-4); (-5,-1)



